

Comandă scrisă având ca obiect prestarea de lucrări de reparare suport central susținere antene cu subansamble la stația de monitorizare spectrală cu capacități de geolocație (TDOA) (cod CPV: 45259000-7), inclusiv repunerea pe poziție a acestuia în baza memoriului tehnic al stației amplasate în Muni

I.D.: 27230090

Data publicarii	04.04.18	Coduri CPV	45259000-7
Termenul limita pentru depunere:	11.04.18	Pretul estimativ:	10.342,00 RON

Descriere: CERINȚE TEHNICE MINIME OBLIGATORII: Obiectul achiziției constă în achiziția de lucrări de reparare a suportului central de susținere a antenelor cu accesorii, lucrări ce vor include: - demontarea/montarea diverselor componente ale suportului de antene, - repararea componentelor defecte, - repunerea pe poziție a suportului central cu toate accesoriile inclusiv cabinetul radio (fixat pe suport), - conectarea la instalația de împământare în conformitate cu memoriul tehnic de execuție al stației, - punerea în funcțiune a stației. Specificațiile tehnice pentru componentele defecte sunt enumerate mai jos: - Suport de antenă RS16 model CSAG1500/1500A - 1 bucată: - suport de depărtare cu lungimea de 1,5m; - material metalic zincat pentru protecție împotriva coroziunii; - masa maximă 15,5kg. - Suport de antenă GPS (antena este tip Trimble Bullet GPS Antenna 3.3V - TNC model 57861-20) - 1 bucată: - suport de depărtare cu lungimea de 0,4m; - țevă cu diametrul 3/4; - material metalic zincat pentru protecție împotriva coroziunii; - masa maximă 3,5kg; - filet standard 1inch x 14. - Daletă de beton model HEX600 - 4 bucăți: - greutate minimă: 50kg - Tijă de fixare dalete model TFD 3000 - 4 bucăți. Prestatorul poate include și alte materiale necesare pentru instalare și punere în funcțiune - piese de prindere, șuruburi, piulițe, șaibe, șaibe grower, conectori/papuci împământare, etc. necesare la montarea pieselor în poziția inițială de lucru. În conformitate cu memoriul tehnic al stației ansamblul creat din structura metalică (a se vedea Anexa nr. 1), suportul antenelor, antene, paratrăsnet și cabluri nu va putea depăși greutatea de 120 kg, în caz contrar intră în sarcina Prestatorului refacerea calculelor pentru modificarea proiectului în conformitate cu legislația în vigoare și obținerea eventualelor avize, acorduri, autorizații necesare, fără alte costuri suplimentare pentru autoritatea contractantă. III. ALTE CERINȚE MINIMALE OBLIGATORII: - Termenul de execuție a lucrărilor: repararea suportului central de susținere antene cu subansamble la stația monitorizare spectrală cu capacități de geolocație (TDOA) și punerea în funcțiune a stației, nu trebuie să fie mai mare de 20 (douăzeci) de zile lucrătoare de la data transmiterii comenzii. Termenul de execuție a lucrărilor se consideră respectat în măsura în care procesul-verbal de recepție cantitativă și calitativă a lucrărilor (inclusiv instalarea și repunerea în funcțiune a stației) este semnat fără obiecțiuni până la expirarea acestui termen. - Norme și legislație: Lucrările vor fi executate îngrijit Prestatorul având obligația să păstreze curățenia și ordinea la locul de execuție. Reziduurile ce-i aparțin trebuie îndepărtate în totalitate și depozitate conform cu directivele. Prestatorul va respecta normele de protecția și igiena muncii în vigoare emise de MLPAT. Ținând seama de specificul muncii de montare a suporturilor de antene, se va respecta legislația privind lucrul la înălțime în vigoare